### ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ГОРОД САЛАВАТ РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН



# БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАЬЫ САЛАУАТ КАЛАЬЫ КАЛА ОКРУГЫНЫҢ ТЕРРИТОРИАЛЬ ҺАЙЛАУ КОМИССИЯЬЫ

### РЕШЕНИЕ

23 сентября 2019 года

**№** 31/1

#### г. Салават

## Об утверждении отчета об осуществлении закупок товаров, работ, услуг при проведении выборов Главы Республики Башкортостан

В соответствии со статьями 25, 69 и 73 Кодекса Республики Башкортостан о выборах территориальная избирательная комиссия городского округа город Салават Республики Башкортостан решила:

- 1. Утвердить отчет об осуществлении закупок товаров, работ, услуг при проведении выборов Главы Республики Башкортостан территориальной избирательной комиссией городского округа город Салават Республики Башкортостан (прилагается).
- 2. Представить отчет об осуществлении закупок товаров, работ, услуг при проведении выборов Главы Республики Башкортостан территориальной избирательной комиссией городского округа город Салават Республики Башкортостан в Центральную избирательную комиссию Республики Башкортостан в срок до «03» октября 2019 г.
- 3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на председателя территориальной избирательной комиссией городского округа город Салават Республики Башкортостан Ф.В. Тиунова.

Председатель территориальной избирательной комиссии

Ф.В. Тиунов

Секретарь территориальной избирательной комиссии

С.В. Покало